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REFERAT AF ORDINÆRT MENINGHEDSRÅDSMØDE I BRYRUP-VINDING-VRADS MR 

Torsdag d. 18. april 2024 kl. 19.00 i sognehuset i Bryrup 

 

Tilstede: Nina Vestergaard, Bent Braüner, Lene Piester, Annemarie Madsen, Bjarne 

Petersen, Lars Henrik Heden, Johannes Jørgensen, Bess Ravenwood-Rathbourne, 

Benedicte Tønsberg, regnskabsfører Mona Nykjær (19-19.55), graver Palle 

Rasmussen, gravermedhjælper Stephanie Christensen, Niels Martin Sørensen fra kl. 

19.44, kirkeværge i Vrads Poul Thomasen, Inge Røndal.  

Afbud: Grethe Kristiansen, (Niels Martin Sørensen 19-19.44). 

Sang. Mødet blev indledt med en sang, ”Det er forår. Alting klippes ned” af Benny 

Andersen og Poul Dissing. 

Bent Braüner ordstyrer, Inge Røndal referent. 

 

1. evt. tilføjelser til dagsordenen. Ingen tilføjelser. 

 

2. medarbejdernes punkt. Gravermedhjælper Stephanie Christensen: Det går godt. Vi 

skal til at anlægge ny urneafdeling, som er godkendt. MR drøftede muligheder for 

øgede midler til aflastning af MR ved kirkelige og kulturelle aktiviteter mv. Graver 

Palle Rasmussen: Vi er meget glade for at skulle lave projektstyring. Kordegn Mona 

Nykjær: Spørgsmål til referatet mht. kommunikation og MRs drøftelse af 

kommunikationsstrategi. MR drøftede sin kommunikation især via referater af 

MRmøder.  

 

 

3. Kvartalsrapport ved regnskabsfører Mona Nykjær (Niels Martin Sørensen tiltrådte 

mødet): gennemgået og godkendt. Underskrevet af formand Bjarne Petersen og 

kasserer Nina Vestergaard. (Kordegn Mona Nykjær forlader mødet 19.55). 

 

4. Gennemgang af synsrapporterne. Synsrapport for Vrads Kirke mv. gennemgået og 

godkendt. Synsrapport for Vinding Kirke, Vinding gl. Skole mv. gennemgået og 

godkendt, vedr. digerep. tages kontakt til Peter Gram. Synsrapport for Bryrup Kirke 

og sognehus mv. gennemgået og godkendt. Synsrapport for præstegård 

gennemgået og godkendt. Alle synsrapporter underskrevet. 

 

5. Anlægsønsker for 2025 og hvis der er indhentet tilbud, vil det være godt. Østligste 

del af norddiget ved Vinding Kirke. Syddige-muren ved Bryrup Kirke. P-plads ved 

Bryrup Kirke, ny belægning. Varmekilde i Vrads Kirke.  
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6. Der er valg til menighedsrådet til efteråret, og vi skal afholde offentligt 

orienteringsmøde den 14. maj. Der er fælles annonce i provstiet. Mødet i pastoratet 

er kl. 19.00 i sognehuset. Dagsordenen: orientering om sognenes økonomi BP, 

bygninger og kirkegårde mv. LHH, Gudstjenester IR, arbejdet på Birkebo NV, 

Aktivitetsudvalg, lifestream, FDF, familieklub NMS, formiddagshøjskole JJ, 4 maj 

LHH, kunst, musik, koncerter og sangaftener AM, Bryrupkoret LP, ny altertavle IR, 

valg til MR 2024 BB. Drøftelse. Kaffe i løbet aftenen, LP står for kaffen.  

 

7. Kunst, nyt alterparti i Bryrup Kirke, er der nyt? Stephanie Christensen: Vi afventer 

en besigtigelsesrapport fra nationalmuseet, og en prøvekalkningsrapport. 

Tidshorisont er ukendt – forventer dem dog i 2024. 

 

8. Grøn Kirke: Der skal ny varmekilde til Vrads Kirke. Kirkeværge Poul Thomassen: 

”Luft til vand” eller ”luft til vand + el-opvarmning (radiatorer)”. Der er undersøgt, 

hvorledes kirker i nærområdet har løst deres opvarmning. Kirkeværge inviterer til en 

ekskursion, hvor man kan besigtige disse kirker. Der udsendes en invitation til MR 

fra Poul Thomassen senere. 

 

9. Carina har henvendt sig til Mona ang. salmesang for børn +1 år, om det var en 

mulighed. Punktet udsættes til næste møde. BP tager kontakt til Carina for at få 

uddybet henvendelsen. 

 

10. Opfølgning fra sidste møde. 

 

11.  Punkter til orientering: Formand – har været til formandsmøde hvor der bl.a. var 

orientering om Himmelske Dage i Kr. Himmelfartsferien 2025, kasserer iab, 

kontaktperson, kirkeværger Vrads iab, Bryrup iab, Vinding – det har ikke været 

muligt at indhente et andet tilbud til rengøring og behandling af orglet, præsterne 

iab, præstegårdsudvalg iab, aktivitetsudvalg iab, KK44 iab, kunstudvalg – det kører 

godt og der er udstillinger til foråret 2025, kirkegårdsudvalgene iab, 

formiddagshøjskole iab, udflugtsudvalg iab. 

 

12. Punkter til næste møde. Salmesang for +1 år børn indtil x år. Grøn Kirke. Ny 

altertavle i Bryrup Kirke. Budget 2025. Evaluering af 

orienteringsmødet/menighedsmødet.  

 

13. Evt.  

 

14. Lukket møde. 


